Кадеты Сальского казачьего кадетского профессионального лицея приняли участие в первом турнире по силовому экстриму среди профессиональных учебных заведений Сальского района.

Ребята показали по всем видам лучшие результаты и заняли первое общекомандное место.

В номинации «Самый сильный человек Сальского района» одержал победу кадет Владислав Чичев, он получил кубок главы администрации Сальского городского поселения Г.В. Миргород.

Разделили радость победы юношей их наставники – преподаватели физической культуры В.В. Городнянский и А.А. Березин.





